Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Квартиранты

Мы с Олей поженились два года назад. Нашей дочке исполнился годик. Оля не работает, сидит с дочкой. Живем мы в частном доме довольно далеко от ценра города. Дом старый, но просторный, со всеми удобствами. При доме небольшой приусадебный участок. Это дом Олиных родителей. Чтобы встречать старость без забот о разваливающемся жилье, они приобрели однокомнатную квартиру и переселились ближе к центру, а дом оставили нам. Жили мы на одну мою зарплату, Олины родители за кредит на покупку квартиры еще не рассчитались. Чтобы заработать хоть какие-нибудь дополнительные деньги, мы решили пустить квартирантов, сдать одну комнату студентам. Так у нас в доме появились Вадим, Денис и Юра, первокурсники политехнического института. Мы с помощью соседей нашли и установили три старых кровати, ребята сами притащили с помойки стол и две книжные полки. Постельное белье они получали и меняли в студенческом общежитии, где им не досталось места. Как-то в выходные я заметил, что Оля иногда уединяется с кем-нибудь из наших квартирантов, а потом идет подмываться. Я поговорил с ней, и она призналась, что уже месяц занимается с ними сексом. - Ребята молодые, у них постоянно стоит. Началось с Дениса, он не поехал на занятия, мы разговорились, и я ему дала, а потом Вадим с Юрой к нам присоединились. Тебе нет смыла ревновать меня к ним. Для них это просто удовлетворение физиологической потребности, а мне все какое-то развлечение и дополнительная радость. До тебя у меня много ребят было, а теперь живу в четырех стенах. На следующий год они получат общежитие, съедут от нас, и все забудется. А сейчас они мне помогают, с Ирочкой сидят, когда я в магазин бегаю, иногда гуляют с ней. - Часто они тебя натягивают? - Нет, они же учатся. И мы старались, чтобы ты ни о чем не догадался. - Ладно, продолжай, раз уж так получилось. - Спасибо. Ты у меня самый лучший. Вечером Оля покормила и уложила дочку, мы сами поужинали. - Пойду убаюкаю наших мальчиков, сказала она, взяла полотенце и пошла к ребятам. Минут через сорок она вернулась и пошла подмываться. - Я им сказала, что ты все знаешь и разрешил мне иногда заниматься с ними сексом. - Ты с ними оргазм-то получаешь? - Сначала редко, а теперь почти каждый раз. Они быстро обучаются. При регулярном сексе это легче достигается. Пойдем в кроватку? - Тебе мало, еще хочется? - Да, я ненасытная, хочу тебя. Мы с ней легли и занялись сексом. Теперь ребята парестали меня стесняться. Вечером мы все обычно смотрели телевизор, и тут же на диване ребята по очереди пороли Олю. Я поймал себя на мысли, что мне приятно наблюдать, как они трахают мою жену. Оля кончала бурно, со стонами и судорагами, мы с удовольствием наблюдали за ней. В зимнюю сессию при подготовке к экзаменам у нас стали повляться ребята из их группы. Они тоже ебали Олю и продолжали к нам приходить после экзаменов уже только ради секса. Почему-то у нас стали появляться старшекурсники, аспиранты и даже молодые преподаватели. После весенней сессии наши квартиранты уехали домой, но из города ежедневно приезжали два-три парня и оплодотворяли Олю. В следующем учебном году у нас поселились три новых первокурсника, которые с первых дней стали заниматься секксом с Олей. У нее прибавилось забот педагогического плана по обучению их основам секса. Но опыт уже был, и она легко с этим справилась. Старые связи не прерывались. Наши бывшие квартиранты частенько нас навещали и радовали Олю. Надо бы изучить и оценить бескорыстный вклад женщин в дело сексуального образования и сохранения здоровья

